

# ВАРИАНТ

**Уважаемые мысковчане!**  
 Редакция газеты «ВАРИАНТ» собирает материалы к 50-летию города Мыска.  
 Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, представить их в редакцию.  
 Сохранность и возврат гарантируем.  
 Редакция

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
 ГАЗЕТА «ВАРИАНТ» РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ «ЛИГА-ПРЕСС», РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗКАЛЕ.

31 января  
 ВТОРНИК 2006г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

№ 10 (8825)

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

СВЯЗЬ  
 ВРЕМЕН

ТЕПЛО  
 ДОМА ТВОЕГО

ЛУЧШИЕ  
 СПОРТСМЕНЫ ГОДА

СПОРТИВНАЯ  
 ПАНОРАМА

РАЗЪЯСНЯЕМ

РЕКЛАМА  
 ОБЪЯВЛЕНИЯ

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

СТР. 4



На снимках: во время встречи.  
 Фото Н. СИМОНОВА.

ТРАДИЦИОННАЯ встреча главы города Ю. А. Торопова с ветеранским активом Мысков состоялась 24 января. Как и в прежние годы, проходила она в первый месяц года в кабинете Юрия Александровича. На встрече присутствовали первый заместитель главы города Г. И. робьев, начальник общего отдела И. П. Зайцева, председатель городского совета ветеранов войны и труда В. Ф. Крупина, начальник организационного отдела А. А. Амельченко.

В своем кратком выступлении перед 30 председателями первичных организаций ветеранов войны и труда Ю. А. Торопов рассказал о том, с какими неплохими показателями сработал наш город в 2005 году. Ведь по основным 18 показателям своего развития Мыска на 5-6 месте в области. Новый 2006 год отмечен для города полувековым юбилеем и работой по четырем национальным проектам. Один из них – жилищная программа. В последние годы в Мысках сдается в эксплуатацию в общей сложности более 13 тысяч квадратных метров жилья. Этого явно не достаточно. Ведь в городе 228 семей прожива-

## С ВЕТЕРАНАМИ-О НАСУЩНОМ

ют в аварийных домах, есть и ветхое жилье, общежития. Запланировано построить три многоквартирных дома. Квартиры в них будут получать разные категории мысковчан, по разным жилищным ссудам. В плане реализации национального проекта в области здравоохранения в городе сделано немало. Был открыт роддом, переселилось в другое здание противотуберкулезное отделение центральной городской больницы. Но для Мысков необходимо современное, новое инфекционное отделение ЦГБ. Это подтвердил еще раз всплеск заболеваемости гепатитом осенью минувшего года.

Немало проблем в области образования, культуры Мысков. Нужен капитальный ремонт средней школы № 1, а также ДК им. Горького и многое другое.

Предвора вопросы ветеранов войны и труда о качестве питьевой воды в п. Ключевой, водоснабжении п. Притомский, Ю. А. Торопов заметил, что эти же вопросы наряду с другими задавали ему мысковчане по телефону «прямой линии», которая состоялась 23 января. В ближайшее время планируется завершение работ на насосно-фильтровальной станции п. Ключевой в начале лета она должна будет работать. Рассматривается вопрос об улучшении водоснабжения микрорайона ГРЭС. Все возможное для этого будет сделано. Но очень высока (200 млн. руб.) цена этой проблемы, и никакому бюджету города такая сумма не под силу. Бюджетные средства ограничены.

После выступления Ю. А. Торопова его общение с пожилыми мысковчанами проходило в форме «вопрос-ответ». Первый вопрос задала председатель совета ветеранов хлебокомбината Н. А. Колмыкова, ее волновало повышение платы за услуги водоканала в новом году. Отвечая, Ю. А. Торопов заметил, что повышение тарифов приостановлено. Но надо знать, что система водоочистки очень дорогостоящая. Недешево стоит и в магазинах бутылка минеральной воды. Один из выходов – ставить в квартирах водосчетчики.

Председатель совета ветеранов бывшего горбытуправления, старшая дома № 34 по улице Советской А. И. Набережная рассказала о том, сколько сил тратят взрослые и юные жители на благоустройство, но владельцы легковых автомоби-

лей, бродячий скот делают этот труд напрасным. О проблеме стоянки машин возле магазина «Ветеран» и других их проблемах горячо говорил Алексей Иванович Павкин.

К юбилею города, – заверил собравшихся Ю. А. Торопов, – будет много сделано в плане благоустройства. Но без помощи и поддержки мысковчан здесь не обойтись. Например, в 2005 году заасфальтирована дорога по улице Кусургашева. На очереди благоустройство четвертого квартала п. Ключевой, в центре города, в п. Притомский. Но все это будет проводиться поэтапно, по возможности при наличии финансовых средств. К одобрению участников встречи глава города заметил, что минувшим летом в Мысках работали на благоустройстве триста подростков, еще больше будет занято их полезным трудом летом 2006 года. Бывшего работника Мысковского лесхоза Александра Николаевича Попова не оставляет равнодушным судьба парка 50-лет Победы (где надо навести порядок), а также обеспечение почтой жителей отдаленных поселков.

В ходе встречи с ветеранским активом на контроль, рассмотрение администрация города взяла ряд вопросов. Это повышение тарифов на почтовые услуги, отсутствие в поселке Притомский пункта по ремонту теле-, радио- и бытовой аппаратуры, расширение и строительство площадок для автостоянок, улучшение работы участковых на рынках города и другое.

Итог встречи подвела председатель городского совета ветеранов войны и труда В. Ф. Крупина. Валентина Федоровна поблагодарила главу города за предоставленную неравнодушным председателям первичных организаций советов ветеранов возможность лично задать ему вопросы о наиболее насущном и получить разъяснения и ответы. Ведь пожилым людям трудно перестроиться и жить в новых рыночных условиях.

В минувшем году, отмеченном 60-летием Великой Победы, городской совет ветеранов войны и труда, мысковский народный хор «Красная гвоздика», отдельные ветераны войны, труженики тыла провели немало тематических встреч, бесед, уроков мужества в разных аудиториях мысковчан, – сказала В. Ф. Крупина. – И в 50-летний год Мысков пожилым людям, кто строил город, трудился на его предприятиях, в организациях, учреждениях, приумножая его достояние, надо идти в «народ» – встречаться со школьниками, студентами, горожанами, рассказывать о его истории, лучших людях, традициях и др. Сделать все для того, чтобы юбилей Мысков его жители встретили и отметили достойно.

Л. ИВАНОВА.

## В ДЕНЬ СТУДЕНТОВ - НА ПРИЕМЕ

В самый студенческий праздник – Татьянин день восемь учащихся Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа побывали на губернаторском приеме в г. Кемерово. Несмотря на почти сорокаградусный мороз, 25 января в государственную филармонию Кузбасса прибыли все делегации лучших студентов из всех средних и высших учебных заведений области.

Посланцами ТУ ГЭТК во главе с ведущим специалистом по молодежной политике Н. А. Скоковой были Анна Анохина, Сергей Анучин, Екатерина Гофман, Роман Колокольцов, Иван Кондратьев, Олеся Маякова, Айнура Самедова. Эти юноши и девушки успешно учатся по выбранной специальности, активны в общественных делах и работали в студенческом строительном отряде.

Незабываемые впечатления о приеме у его участников начались еще до входа в филармонию. Перед зданием стояло десять украшенных автомобилей «Ока» – подарок губернатора области А. Г. Тулеева лучшим студентам-инвалидам. В вестибюле представителей студенчества Кузбасса ждало немало сюрпризов. Это работа для желающих художников – визажистов, игры в настольные шахматы, заводное выступление ансамбля «Скоморохи» и другое.

Выступление на приеме в честь Дня российского студенчества губернатора А. Г. Тулеева, его проникновенные слова благодарности за успешную учебу, добрые дела на благо Кузбасса, активную жизненную позицию и та большая помощь и поддержка, которую оказывает молодым кузбассовцам администрация области, придает им веру в свои силы, желание сделать жизнь вокруг себя лучше. Незабываемое впечатление произвели на мысковских студентов речь Амана Гумировича Тулеева, концерт лучших студенческих художественных коллективов.

На приеме посланцам ТУ ГЭТК вручили денежные премии, поздравительные открытки и наборы продуктов в дорогу. На приеме они узнали много нового, в частности о льготах студентов, с пользой и интересом для себя пообщались с ровесниками.

НАШ КОРР.

### О ДЕТАЛИЗАЦИИ КОДОВ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 12-р от 18.01.2006 г.

В целях исполнения бюджета муниципального образования «Мысковский городской округ» с 01.01.2006 года:

1. Утвердить коды программ по неналоговым платежам:  
 0100 – сумма неналогового платежа (недоимки по соответствующему платежу, в том числе по отмененному);  
 0200 – пени по соответствующему неналоговому платежу;  
 0300 суммы денежных взысканий (штрафов) по соответствующему неналоговому платежу.

2. Опубликовать распоряжение в городской газете «Вариант».
3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на зам. главы города по экономике Бельницкого А. В.

Глава города Мыска  
 Ю. А. ТОРОПОВ.

27 ЯНВАРЯ городской Центр культуры гостеприимно распахнул двери для встречи ветеранов Великой Отечественной войны, которые пришли сюда, чтобы за празднично накрытыми столиками отметить годовщины победы наших войск в трёх битвах: под Москвой, Сталинградом и прорыв блокады Ленинграда; на встречу пришли и бывшие блокадники.

К сожалению, время бежит неумолимо, и не во власти человека остановить этот стремительный бег. Больно осознавать, но с каждым годом всё меньше мысковчан собирается на эти торжественные встречи. На сегодняшний момент в Мысках проживают 15 участников этих трёх великих битв. Один



## ВРЕМЕН СВЯЗУЮЩАЯ НИТЬ



На снимках: перед ветеранами выступает А. В. Бельницкий; поют солисты «Красной гвоздики».

из них отсутствовал в родном городе –правлял здоровье в областном госпитале. Шестерым ветеранам слабое здоровье не позволило отлучиться из дому, но, конечно, про них не забыли. Накануне представители городского совета ветеранов навестили каждого, вручив конверты и набор к чаю, чтобы каждый из них смог дома, в семейном кругу отметить славные даты воинской славы России.

Остальным героям войны ни сильный мороз, ни слабое здоровье не помешали прийти на торжественную встречу. Никанор Иванович Бадулин, Варвара Фёдоровна Букатова, Александр Петрович Литвинов, Евгений Григорьевич Черепанов, Николай Владимирович Алексеенко, Галина Николаевна Ольховская и Валентина Фёдоровна Крупина собрались, чтобы вспомнить «великие те года».

Представители исполнительной и законодательной властей города сочли своей святой обязанностью прийти на это мероприятие, чтобы лично поздравить и сказать тёплые слова благодарности собравшимся за их великий подвиг.

«Такие встречи – хорошая и добрая традиция, которая сложилась в нашем городе, – заметил заместитель главы города Андрей Владимирович Бельницкий. – И эти тёплые встречи должны продолжаться, и они обязательно будут продолжаться!».

«Вы, люди, которые прошли столь тяжёлые испытания, лучше нас, молодых, знаете цену жизни. Своими жизнерадостностью и жизнелюбием вы являетесь примером для всех нас!» – обратился к собравшимся председатель совета народных депутатов Владимир Петрович Антипин.

Поддержал эти слова и военный комиссар города Андрей Львович Лесников: «Я всегда с особым чувством и трепетом присутствую на таких мероприятиях. Эти три битвы, три вехи человечество не забудет никогда. Каждому из вас низкий поклон до земли».

Встреча прошла в тёплой обстановке. Замечательные песни военных лет исполняли под аккомпанемент баяна солисты хора ветеранов войны и труда Александр Петрович Литвинов и Георгий Евграфович Коротеев. Они находили живой отклик в сердце каждого из присутствующих.

НАШ КОРР.

## ДИМКИНЫ КАНИКУЛЫ

В канун Нового года Любовь Никифоровна спешила по улице, выбеленной скрипучим снежным настом, на остановку автобуса Центр-ГРЭС. Было холодно, порывами налетал ветер. Но ничто на свете не заставило бы пожилую женщину отменить поездку в детский дом, где ее с нетерпением ждал Дима. Узнали они друг о друге с помощью газеты «Вариант», в которой Любовь Никифоровна прочитала обращение работников сиротского учреждения к горожанам – подарить, если это возможно, обездоленным детям встречу Нового года в семейном кругу, исполнить их главную мечту – обрести крупицу тепла и веру в лучшее будущее.

Мама, давайте возьмем на каникулы хоть одного детдомовца! – сразу же предложил Алеша. В глазах Димы было столько надежды и счастья, когда тетя Люба пообещала приехать за ним под Новый год! В свои десять лет парнишка испытал немало невзгод. Мать умерла, когда он видел отца в последний раз – малыш и не помнит: родственное отношение к сыну свелось к взысканию с родителя по суду алиментов.

А Любовь Никифоровна, трясясь в переполненном автобусе, думала: не замерз бы Дима, и как ему будет в их небольшом доме, приютившемся на одной из улиц частного сектора. Почему-то была уверена: мальчуган у них понравится. Вот он рядышком, прижался. Ей, проработавшей в детском саду многие годы и всегда окруженной детворой, сердечная забота о малышне всегда была в радость. Надо ли говорить, как обрадовался Дима, попав на время в настоящую семью, где домовито и уютно и где он подружился с дядей Петей и сыном хозяев дома – Алешей.

Приближался Новый год. 31-го, как положено, напостили баню, дядя Петя напарил гостя в сауну. И главный семейный праздник встретили все вместе. Стол с купленным тортом ломился от домашних блюд, Любовь Никифоровна мастерица готовить. Дима уплетал за обе щеки, слушал рассказы взрослых, смотрел с Алешей из окна, как взлетают в темное небо разноцветные петарды. Мальчишка сиял от праздничных впечатлений и от счастья. Угомонилась ребятня только за полночь.

И понеслись Димины «отпускные» денечки! Мальчишки ухитрились и в стужу выхватить у мороза часок-другой – поиграть с резвой, лохматой собакой Динкой, покататься со снежной горки, в такие вылазки Любовь Никифоровна заботливо укутывала малыша в свою теплую куртку. Дома тоже было чем заняться. Читали книжки, рассказывали разные интересные истории, возились со старожилым дома – котом. Но самое интересное – компьютер.

Мы его взяли в кредит Алеше. Я в них ничего не понимаю, – машет рукой хозяйка дома. – А мальчишки так увлекаются, что не дозовешься обедать. Дима общительный, любит животных, кормит их.

«Хозяйственные» наклонности юного гостя из детдома оценил и глава семьи. Дима, едва проснувшись, подбежал к окну – на улице снежило. Сразу засобирались.

Надо двор почистить! Пойду дяде Пете помогу.

Да подожди! Сначала покушай, – едва удержала его Любовь Никифоровна.

После завтрака парень вооружился лопатой, и на пару с дядей Петей кидали снег, вычистили двор. Видела Любовь Никифоровна, что Диме у них некогда скучать, но все же однажды предложила ему позвонить в детский дом: может, друзья там у него, поговорить с ними хочется. А он отказался:

Кому там я буду звонить... Заканчивался короткий зимний день. Жарко трещала печь, разбрасывая в топке малиновые уголья. Хорошо в такой тихий вечер. Любовь Никифоровна возилась на кухне, уставший от дневной беготни Дима лег спать в соседней комнате. Вдруг попросил:

Тетя Люба, посидите со мной, расскажите сказку.

Дрогнуло у нее сердце. Обняла парнишку. И он сам стал рассказывать сказку про добрых волшебников, пока не уснул крепким, безмятежным сном.

Что тебе больше всего понравилось в гостях? – спрашиваю Диму.

Все! – заявил немногословный парень. – В детдом мне неохота.

Как говорится, устами младенца глаголет истина: какие хорошие условия ни были в детском казенном учреждении, тепло, семейную обстановку ничто не заменит. Не успел Дима оглянуться, как закончились каникулы. «Тетя Люба, вы за мной еще приедете?» – с надеждой спросил при расставании мальчуган.

«Ну что я могла ему ответить? Как отказать? – дрогнувшим голосом говорит Любовь Никифоровна. – А когда приехала в детский дом забрать его на выходные, Дима меня уже ждал. Мы с мужем на пенсии. Посмотришь, сколько вокруг сирот и детей без родительского призора – сердце кровью обливается, – с горечью говорит пожилая женщина. – Знаете: если бы не моя инвалидность, я бы пятерых сирот в свой дом взяла, будь у нас для этого уловия».

Одним дарят на Новый год игрушки и компьютеры, другим – поездку на Кремлевскую елку или экзотическое путешествие по зарубежью, кому-то выпадает в подарок дорогой импортный мотоцикл. Диме Туманову достался подарок другого свойства – двухнедельное пребывание в теплом доме Ивановых. Более желанного, дорогого подарка он и не мог себе представить. Добрых слов заслуживают не только Ивановы, но и работники детского дома в лице социального педагога Ирины Анатольевны Фоминой, от которой я узнал об этой «Рождественской» истории.

Оказалось, она раньше работала в детском саду. Хорошо знает Любовь Никифоровну, та когда-то водила в ее группу Алешу – приемного сына Ивановых. Вот как пересеклись жизненные дороги мысковской семьи и малыша из детдома.

Свяжется – не свяжется? Не будем загадывать. Жизнь расставит все по своим местам. Добавлю только, что 23 воспитанника детского дома, как рассказала Ирина Анатольевна, встретили 2006-й в приемных семьях, причем в основном у своих родственников – тетушек, бабушек, опекунов... Так, как Диме, повезло немногим – целых две новогодних недели прожить в семейном тепле и заботе. На днях Дима позвонил Любови Никифоровне по телефону. Надо ли пояснять, о чем был у них разговор? Перед выходными она снова засобиралась в детский дом...

В. ШЕВЦОВ.

# Лауреаты конкурса «Спортивная элита г. Мыски-2005г.»



Управление по физической культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации муниципального образования «Город Мыски» определены 10 лучших спортсменов и тренеров по итогам выступлений 2005 года.

**НАТАЛЬЯ ЕЛУФИМОВА** – мастер спорта международного класса по тяжелой атлетике, 1986 года рождения. Новокузнецкое училище олимпийского резерва, член юниорской сборной команды России. Победительница первенства России среди молодежи до 22 лет (г. Владимир), серебряный призер XIII Всероссийского турнира памяти олимпийского чемпиона А. Воронина. Выступает в весовой категории до 69 кг.

Тренер Владимир Михайлович Тишен.

**НАТАЛЬЯ БУШМЕЛОВА** – мастер спорта по вольной борьбе, 1987 года рождения, Новокузнецкое училище олимпийского резерва, член сборной команды России. Чемпионка Кузбасса, чемпионка России (г. Кызыл). Заняла пятое место на чемпионате Европы (Латвия), бронзовый призер международного турнира «Гран-при» (Германия). Выступает в весовой категории 48 кг.

Тренер Татьяна Геннадьевна Пиксайкина.

**ДМИТРИЙ БОЛОНИН** – мастер спорта по тяжелой атлетике, 1984 года рождения, Новокузнецкая государственная педагогическая академия, 4 курс, член юниорской сборной команды Кузбасса. Занял четвертое место на первенстве России среди спортсменов до 22 лет (г. Владимир). Серебряный призер Сибирского Федерального округа (г. Красноярск) в весовой категории до 94 кг. Бронзовый призер XIII Всероссийского турнира памяти олимпийского чемпиона А. Воронина в весовой категории до 105 кг.

Тренер Владимир Михайлович Тишен.

**ИРИНА ПОНОМАРЕВА** – мастер спорта по тяжелой атлетике, 1980 года рождения, зам. директора по УВР комплексной ЦОШ имени А. Н. Воронина, член сборной команды Кузбасса. На чемпионате России в отдельных упражнениях в г. Невинномысск заняла второе место в рывке и третье место в толчке. Серебряный призер XII Всероссийского турнира памяти Ю. П. Иванова (г. Красноярск) в весовой категории до 58 кг. Бронзовый призер XIII Всероссийского турнира памяти олимпийского чемпиона А. Воронина в весовой категории до 63 кг.

Тренер Александр Михайлович Тишин.

**АНДРЕЙ ВОРОБЬЕВ** – мастер спорта по тяжелой атлетике, 1988 года рождения, учащийся Новокузнецкого училища олимпийского резерва. Член юношеской сборной команды Сибирского Федерального округа (СФО). Бронзовый призер II летней Спартакиады СФО среди учащихся (г. Красноярск), занял четвертое место в финале Спартакиады России (г. Магнитогорск). На первенстве СФО среди спортсменов до 20 лет в г. Иркутске занял 5 место. Выступает в весовой категории до 69 кг.

Тренер Владимир Михайлович Хабаров.

**ВАДИМ КУЗНЕЦОВ** – первый спортивный разряд по каратэ-до, коричневый пояс, 1990 года рождения, школа № 4. Член юношеской сборной команды Кузбасса. Победитель международного турнира (г. Рубцовск), серебряный призер чемпионата Кузбасса, бронзовый призер Сибирского Федерального округа (г. Новосибирск). Выступает в весовой категории до 45 кг.

Тренер Андрей Альбертович Сербегешев.

**ТАТЬЯНА ПОНОМАРЕВА** – кандидат в мастера спорта по горным лыжам, 1984 года рождения, студентка 4 курса Кузбасской государственной педагогической академии, член сборной команды Кузбасса. Серебряный призер в слаломе II этапа кубка России памяти заслуженного тренера России Г. А. Хохрина (г. Междуреченск).

Тренер Николай Степанович Селиванов.

**АНАСТАСИЯ ВЛАСОВА** – первый спортивный разряд по кикбоксингу, коричневый пояс, 1985 года рождения, тренер-преподаватель комплексной ДЮСШ имени А. Н. Воронина, член сборной команды Кузбасса. Победительница кубка Сибири (г. Юрга), чемпионка Кузбасса, обладательница кубка Кузбасса (г. Новокузнецк) в весовой категории свыше 60 кг.

Тренер Сергей Петрович Ганьшин.

**АЛЕКСЕЙ КРЮЧКОВ** – первый спортивный разряд по боксу, 1989 года рождения, член юношеской сборной команды Кузбасса, учащийся вечерней школы № 1. Победитель первенства Кузбасса, открытого первенства г. Кемерово. Бронзовый призер VII Всероссийского турнира памяти тренера В. И. Шипичука (г. Бердск). Выступает в весовой категории до 63 кг.

Тренер Виктор Викторович Макаревич.

**АЛЕКСАНДР ЛЕОНЧЕНКО** – первый спортивный разряд по футболу, 1983 года рождения, электрослесарь ЦОФ «Сибирь», нападающий сборной команды города «Обогатитель» (ЦОФ «Сибирь») – участница чемпионата Кузбасса среди команд группы «Юг». Лучший бомбардир, победитель зимнего и серебряный призер летнего чемпионата города.

Тренер Виталий Алексеевич Махаев.

## ЮНОШЕСКАЯ ГРУППА

**ЛЮБОВЬ НОВОСЕЛОВА** – кандидат в мастера спорта по тяжелой атлетике, 1993 года рождения, школа № 1, член юношеской сборной команды Кузбасса. Победительница 2-ой Спартакиады среди учащихся Кемеровской области, бронзовый призер первенства России среди девушек до 18 лет в весовой категории до 44 кг (г. Брянск). Заняла четвертое место на первенстве России среди молодежи до 22 лет в весовой категории до 48 кг (г. Владимир). Включена в состав резервной сборной команды России среди девушек.

Тренер Владимир Михайлович Тишен.

**РУСЛАН ГАНБАРОВ** – третий спортивный разряд по каратэ-до, синий пояс, 1992 года рождения, школа № 4. Член юношеской сборной команды Кузбасса. Победитель первенства Кузбасса, двукратный бронзовый призер Сибирского Федерального округа (г. Томск, г. Новосибирск). Выступает в весовой категории св. 50 кг.

Тренер Андрей Альбертович Сербегешев.

**ДАРЬЯ КАШИРИНА** – 1 юношеский разряд по каратэ-до, синий пояс, 1992 года рождения, школа № 4. Член юношеской сборной команды Кузбасса. Дважды бронзовый призер Сибирского Федерального округа (г. Томск, г. Новосибирск). Серебряный призер международного турнира (г. Рубцовск), серебряный призер первенства Кузбасса. Выступает в весовой категории до 40 кг.

Тренер Андрей Альбертович Сербегешев.

**АНДРЕЙ МАЛЫШЕВ** – первый спортивный разряд по каратэ-до, коричневый пояс, 1990 года рождения, школа № 4. Член юношеской сборной команды Кузбасса. Победитель международного турнира (г. Рубцовск), серебряный призер чемпионата Кузбасса, бронзовый призер Сибирского Федерального округа (г. Новосибирск). Выступает в весовой категории до 45 кг.

## СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

### ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

В городе Новокузнецке во Дворце спорта «Витязь» состоялось открытое первенство спортивно-профессионального клуба «Шотокан» по каратэ-до, которое собрало около 200 участников из Новокузнецка, Кемерово, Прокопьевска, Междуреченска, Мысков и других городов Кемеровской области. В составе участников были чемпионы и призеры России, Сибири, Кузбасса.

Наш город представляли ведущие спортсмены – Андрей Малышев, Вадим Кузнецов, Руслан Ганбаров, Дарья Каширина. Все они являются победителями и призерами всех уровней соревнований (чемпионаты России, Сибирского Федерального округа, международных турниров, таких как «Алтайский медведь» и «Степной орел» и первенств Кузбасса). И начинающие спортсмены: Володя Дудкин, Роман Назаров, Виталий Заяц, Никита Лимонов. Все они являются учащимися средней школы № 4.

На этих соревнованиях они выступили с блеском и доказали, что не случайно имеют звания победителей и призеров всевозможных соревнований.

Первые места заняли: Андрей Малышев (14-15 лет, вес. кат. до 60 кг), Вадим Кузнецов (14-15 лет, вес. кат. до 45 кг), Руслан Ганбаров (12-

13 лет, вес. кат. свыше 50 кг), Володя Дудкин (12-13 лет, вес. кат. до 40 кг), Роман Назаров (10-11 лет, вес. кат. до 30 кг).

Вторыми стали: Дарья Каширина (12-13 лет, вес. кат. до 45 кг) и Никита Лимонов (10-11 лет, вес. кат. до 30 кг). Третье место занял Виталий Заяц (10-11 лет, вес. кат. до 35 кг).

Поздравляем всех спортсменов с успехом и желаем в 2006 году успешно выступать не только на первенствах Кузбасса, Сибири и России, но и на чемпионатах Европы и мира.

В начале февраля в Новокузнецке пройдет первенство Сибирского Федерального округа. Пожелаем спортсменам достойно выступить на этих соревнованиях.

**А. СЕРБЕГЕШЕВ,**  
тренер по каратэ-до.

### «БРОНЗА» НИКОЛАЯ БОНДАРЕНКО

В г. Омске прошел XVI Кубок Сибири по лыжным гонкам. В соревнованиях участвовало 15 команд из восьми регионов Сибири и команда Казахстана. Общее количество участников составило 115 человек, из них один мастер спорта международного класса, 28 мастеров спорта, 25 кандидатов в мастера спорта.

В составе сборной команды Кузбасса участвовали лыжники нашего города. Соревнования проходили в эк-

стремальных условиях, так как температура воздуха перед стартом была – 36 гр. Но несмотря на такой мороз на лыжню вышли все спортсмены. Программа соревнований состояла из двух гонок по 15 км: первый день классическим стилем, второй – свободным ходом, но из-за сильного мороза дистанцию сократили до 5 км.

По итогам двух дней первое место заняла команда Новосибирской области, второе место Томская область и третье место Алтайский край. Команда Кузбасса заняла четвертое место. О напряженности борьбы говорит тот факт, что разрыв между командами – призерами составил всего одно очко, а команда Кузбасса проиграла Новосибирской области всего семь очков.

Николай Бондаренко на дистанции 5 км классическим стилем занял четвертое место, а свободным ходом – третье место. В своей возрастной группе в личном зачете по сумме очков на двух дистанциях Николай занял третье место и был награжден дипломом и медалью. Также в соревнованиях приняли участие А. Пашенко и С. Тельгеров.

Кроме финансовых средств спорту управления благотворительную помощь оказали директор ОАО «МЗМК» И. М. Килин и директор ООО «МиРЭЛ» О. И. Килин.

Желаем нашим лыжникам дальнейших успехов!

**Н. НИКОЛАЕВ.**

### ХРОНИКА РИНГА

За счет благотворительных пожертвований наши боксеры Алексей

Крючков, Владимир Сунгатов и Всеволод Трофимов выезжали в г. Омск на учебно-тренировочный сбор по подготовке к первенству Кузбасса среди юниоров 1988-89 годов рождения, который пройдет в начале февраля в г. Кемерово.

Надеемся, что восемнадцать дней упорных тренировок, спарринги с омскими боксерами не пройдут даром, и наши спортсмены после этой подготовки успешно выступят на кемеровском ринге.

\*\*\*

А в Осинниках состоялось первенство Кузбасса среди старших юношей 1990-91 г. рождения. Главной задачей соревнований являлся отбор лучших спортсменов для участия в первенстве Сибири. Из мысковчан достойно выступил в весовой категории до 80 кг Евгений Дьячук – он занял второе место. Сейчас Евгений на учебно-тренировочном сборе готовится к первенству Сибири.

\*\*\*

В открытом первенстве города Междуреченска Денис Малянов (1992 г. рождения) занял первое место.

**В. МАКАРЕВ,**  
тренер по боксу.

### СТАРТЫ ОТВАЖНЫХ

У мысковских горнолыжников сезон в полном разгаре. Одни соревнования сменяются другими. Несмотря на лютый мороз, отважные мальчишки и девочки выходят на старт. Так, 20-24 января 2006 года в городе Междуреченске со-

стоялись традиционные всероссийские соревнования на приз Елены Панченко, куда съехались 200 сильнейших горнолыжников России. Десять обучающихся ДЮСШ представляли город Мыски. Удачнее всех выступил Марк Тетеньков, 1993 года рождения, член сборной Кузбасса «Новая лига». Он призер двух стартов слалом-гиганта (вторые места). Во второй день соревнований медаль за третье место вручена Александру Алехину, 1994 г. р., а в пятерку сильнейших в этой группе вошел Кирилл Томшин. Анна Медведева была девятой.

К следующим соревнованиям, которые проходили 26-27 января 2006 года на горе «Ягодка», пос. Куртуково, памяти МС РФ Д. Губского, морозы так и не отступили. Приходилось каждого спортсмена, который финишировал, укутывать в одеяло и отогревать. В этих состязаниях М. Тетеньков улучшает свой результат – первое место, во второй день он третий. Очень технично промчался по трассе А. Алехин, он завоевывает второе место. В возрастной группе 1995-96 годов рождения не было равных Сергею Пашенко, он лидер двух дней, первый результат.

С большим пониманием к необходимости участия наших горнолыжников в Российских соревнованиях, которые проходят в Кузбассе, отнесся Александр Иванович Павленко, председатель комитета по образованию, и оказал финансовую помощь для отправки спортсменов, которые с поставленной задачей справились.

**В. ГОРБУНОВА,**  
завуч.

тэ-до, коричневый пояс, 1990 года рождения, школа № 4, член юношеской сборной команды Кузбасса. Чемпион Кузбасса в весовой категории до 60 кг, (победитель областных турниров на приз спортклуба «Запсибовец» и спортивного профессионального клуба «Шотокан» (г. Новокузнецк), участник первенства России в г. Санкт-Петербурге.

Тренер Андрей Альбертович Сербегешев.

**ОКСАНА ЧУДНОВА** – второй юношеский спортивный разряд по каратэ-до, оранжевый пояс, 1996 года рождения, школа № 6, член детско-юношеской сборной команды Кузбасса. Серебряный призер первенства России в возрастной группе до 9 лет (г. Москва), серебряный призер Кубка Кузбасса (г. Осинники), победительница областного турнира в г. Осинники. Выступает в весовой категории до 30 кг.

Тренер Сергей Петрович Ганьшин.

**СЕРГЕЙ ПАЩЕНКО** – второй спортивный разряд по горным лыжам, 1995 года рождения, школа № 4, член юношеской сборной команды Кузбасса «Новая лига». Серебряный призер Всероссийских соревнований памяти мастера спорта Д. Губского в слаломе (г. Новокузнецк), занял второе место в слаломе-гиганте в «Кубке мэра» (г. Таштагол).

Тренер Николай Степанович Селиванов.

**ВЛАДИМИР ФОМИНЫХ** – кандидат в мастера спорта по горным лыжам, 1990 года рождения, школа № 4, член юношеской сборной команды Кузбасса «Новая лига». Победитель Всероссийских соревнований памяти мастера спорта Д. Губского в слаломе-гиганте и серебряный призер в слаломе (г. Новокузнецк). Занял первое место в слаломе-гиганте в «Кубке мэра» (г. Таштагол). В первенстве России «Олимпийские надежды России» в г. Магнитогорске занял пятое место в слаломе.

Тренер Николай Степанович Селиванов.

**ГАЛИНА СМАГИНА** – первый спортивный разряд по легкой атлетике, 1985 года рождения, сотрудница ТУ ГЭТК, член сборной команды города. Призер чемпионата и первенства Кузбасса: третье место в беге на 100 м, второе место в беге на 400 м. Бронзовый призер открытых областных соревнований в г. Прокопьевске в беге на 100 м.

Тренер Александр Степанович Костин.

**НИКИТА ГАЛИЦИН** – первый спортивный разряд по вольной борьбе, 1990 года рождения, учащийся школы № 3, член юношеской сборной команды города. Победитель первенства Кузбасса (г. Осинники), бронзовый призер первенства области среди старших юношей (г. Междуреченск). Занял третье место в областном турнире памяти воина-интернационалиста М. Ваганова (г. Осинники), выступает в весовой категории до 85 кг.

Тренер Татьяна Геннадьевна Пиксайкина.

**ВЛАДИМИР НИЧИПОРЕНКО** – первый спортивный разряд по тяжелой атлетике, 1987 года рождения, учащийся ТУ ГЭТК, занимается в спортивном клубе «Атлант» школы № 2, член сборной команды города. Победитель и призер первенств города и области. Выступает в весовой категории до 94 кг.

Тренеры Федор Александрович Кожевников, Владимир Михайлович Тишен.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ВАРИАНТ", КАБ. № 27. СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

## О СТРАХОВЫХ ТАРИФАХ

на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2006 г.

Федеральным законом «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2006 г.» от 22.12.2005 г. № 179-ФЗ существенно расширен перечень классов профессионального риска (с 22 до 32) и изменены размеры страховых тарифов с учетом основных макроэкономических показателей на 2006 – 2008 годы, а также данных Фонда социального страхования в связи с увеличением видов экономической деятельности. Подобное изменение позволило приблизить размеры страховых тарифов к адекватным затратам страхователей на обеспечение работников, пострадавших на производстве, то есть величина всех страховых взносов должна покрывать объемы выплат, связанных с возмещением вреда пострадавшим на производстве. Статьей 2 Федерального закона предусматривается сохранить льготу по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Сохранение указанной льготы позволит работодателям активнее привлекать инвалидов к общественно-полезному труду и предоставит возможность данной категории населения участвовать в трудовом процессе.

Постановлением Правительства РФ от 01.12.2005 г. № 713 утверждены Правила отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска. При отнесении вида экономической деятельности к другому классу профессионального риска изменяется размер страхового тарифа. Изменение страхователем в течение текущего года вида экономической деятельности не влечет изменение размера страхового тарифа страхователя.

Экономическая деятельность юридических и физических лиц, являющихся страхователями по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболева-

ний, подлежит отнесению к виду экономической деятельности, которому соответствует основной вид экономической деятельности, осуществляемый этими лицами.

Основным видом экономической деятельности коммерческой организации является тот вид, который по итогам предыдущего года имеет наибольший удельный вес в общем объеме выпущенной продукции и оказанных услуг.

Основным видом экономической деятельности некоммерческой организации является тот вид, в котором по итогам предыдущего года было занято наибольшее количество работников организации.

Основной вид экономической деятельности страхователя - физического лица, нанимающего лиц, подлежащих обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, соответствует основному виду деятельности, указанному в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей. При этом ежегодного подтверждения основного вида деятельности не требуется.

Основной вид экономической деятельности страхователя - юридического лица, а также виды экономической деятельности подразделений, являющихся самостоятельными классификационными единицами, подтверждаются ежегодно в установленном порядке. Если страхователь не подтверждает основной вид деятельности, он подлежит отнесению к наиболее высокому классу риска из осуществляемых им видов экономической деятельности.

Согласно Порядку подтверждения основного вида деятельности, утвержденному постановлением Фонда социального страхования РФ от 03.02.2002 г. № 12, страхователю необходимо в срок до 1 апреля представить в филиал:

- заявление;
- справку – подтверждение по установленной форме;
- копию Пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год.

Филиал № 9 Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.

## ВНИМАНИЕ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» уведомляет арендаторов земель, что с 01.01.2006 г. изменились коды бюджетной классификации на оплату арендной платы за землю:

- 905 1 11 05011 01 0100 120 – Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю до разграничения государственной собственности на землю (за исключением земель, предназначенных для целей жилищного строительства);

- 905 1 11 05011 01 0200 120 – пени;

- 905 1 11 05012 04 0100 120 – Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за земли, предназначенные для целей жилищного строительства до разграничения государственной собственности на землю, зачисляемые в бюджеты городских округов;

- 905 1 11 05012 04 0200 120 – пени.

Кроме того, обращаем ваше внимание на необходимость правильного указания кодов ОКАТО: г. Мыски – 32 428 000 000 и реквизитов получателя:

Наименование получателя платежа: УФК по Кемеровской обл.

ИНН 4215003182 КПП 421501001 (КУМИ МО «Город Мыски»).

Номер счета получателя платежа: 40101810400000010007

Наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл.

БИК 043207001

## ПРОДАМ:



3-комнатную малогабаритную квартиру, 2 этаж, солнечная сторона, телефон. Тел. 2-12-26, 2-21-97.

2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС, 18 квартал, 2 этаж, ремонт, солнечная сторона. Торг при осмотре. Тел. 8-960-926-9178.

ВАЗ-21074, 2000 г. в., х. т. с. Тел. 3-65-69.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	ТЕМПЕРАТУРА		ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
	ДНЕМ	НОЧЬЮ			
1 СРЕДА	-18	-32	1 м/с (ЮВ)		
2 ЧЕТВЕРГ	-16	-31	2 м/с (ЮВ)		
3 ПЯТНИЦА	-13	-28	1 м/с (ЮВ)		
4 СУББОТА	-14	-30	2 м/с (З)		

по городу МЫСКИ

Учредителями газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном управлении РПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июля 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.  
Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917 Тираж 2490.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4

редактор - 2-04-28  
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25  
отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44  
отдел городской жизни (С.П. Адамсонс) - 2-25-57  
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07  
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.

### ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!

Филиал № 9 Государственного учреждения – Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации доводит до сведения страхователей, что 27.12.2005 г. у врача поликлиники МУЗ Клинического консультативно-диагностического центра г. Кемерово похищены бланки листов нетрудоспособности с сер. ВВ 0381332 по сер. ВВ 0381340 в количестве 9 штук.

От всей души поздравляем с Юбилеем Татьяну Федоровну БАРХАТОВУ! Пусть все цветы у ног твоих падают, пусть звезды в изумруды превратятся, пусть будет так, как хочешь ты, пусть ожидания не обманут, и все прекрасные мечты пускай действительностью станут!



ОРЕХОВЫ, КАРТАШОВЫ, ФЕДОСЕЕВЫ, БОГУНОВЫ.

Поздравляем с 70-летним Юбилеем нашего дорогого мужа, отца, деда Михаила Сергеевича ЧЕМБАРОВА! Желаем счастья, здоровья и успехов!



Жена, дети, внуки.

Поздравляем с 50-летним Юбилеем Анатолия Ивановича ЯРОПОЛОВА! От всей души тебе желаем большого счастья и добра! Желаем то, о чем мечтаешь, о чем ты думаешь всегда. Чтоб боль и горе не встречались, чтоб смех твой слышался всегда. Желаем крепкого здоровья, улыбок, солнца и тепла!



Мама, сестра, сын, дочь, внук.

3 февраля в городском Центре культуры в 16 часов состоится второй городской конкурс среди детей коренного населения «Айдас Оганар».

В программе декламация и пение на шорском языке, исполнение на музыкальных инструментах, танцы, конкурс прикладного творчества и многое другое. Приглашаются все желающие.

### ТРУДОУСТРОЙСТВО:



В компьютерный отдел з-да РТА – филиал г. Мыски требуется продавец-консультант (знание компьютера обязательно). Справки по тел. 8 (275) – 4-54-40; г. Междуреченск, ул. Строителей, 67, з-д РТА.

В управление культуры и кино МО «Город Мыски» требуется на постоянную работу водитель всех категорий.

Обращаться в управление культуры и кино г. Мыски: ул. Серафимовича, 4, каб. № 60; тел. 2-15-53, 2-10-07.

В магазин требуется бухгалтер. Звонить: 8-905-916-5271, дом. 2-35-00 после 18 час.

Для проведения юбилеев, свадеб и других праздников предлагаю костюмы: царь, Султан, японка, баба Яга, Леший, Сердючка и другие. Имеются сценарии. Тел. 2-26-15, 8-909-512-4509.

Куплю акции ОАО «Разрез «Сибиргинский». Тел. 8-905-908-1242.

Сниму квартиру на 1-м этаже на длительный срок. Тел. 8-960-913-9142.